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Posudek vedoucího bakalářské práce 

Ústav sociální práce Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové 

Autorka závěrečné práce:  Eliška Holubcová 

Název závěrečné práce:  Problematika gamblerství z pohledu sociální práce 

 

Hodnocení formulace hlavního cíle práce:   A   

Cílem předložené bakalářské práce je „nahlédnout do života patologického hráče, zjistit, k jakým 

změnám zde dochází v průběhu závislosti, a to především v jeho sociálním prostředí“. 

Takto zformulovaný cíl je adekvátní požadavkům, kladeným na bakalářské práce na ÚSP FF UHK. 

 

Hodnocení struktury práce:   A   

Odůvodnění: Předložená závěrečná práce má srozumitelnou a logickou strukturu, pokrývající v 

dostatečné míře téma práce. 

 

Hodnocení teoretické části práce:   A   

Odůvodnění: Teoretická část představuje adekvátní vhled do řešené problematiky. Umožňuje autorce 

práce uchopit předmět výzkumu s dostatečnou přesností. 

 

Hodnocení metodické části práce:   A   

Odůvodnění: Hlavním výzkumným cílem bylo „zjistit, k jakým změnám dochází v životě 

patologického hráče v průběhu závislosti, zejména pak v souvislosti s jeho okolím“. Tento cíl byl 

rozčleněn na tři dílčí cíle, z nichž dále vyplynulo 23 tazatelských otázek pro osoby s hráčskou 

závislostí. Tyto otázky byly položeny celkem šesti respondentům. Celou transformaci cíle do dílčích 

cílů a posléze do tazatelských otázek považuji za logicky postavenou a srozumitelnou. 

 

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:   A   

Odůvodnění: Zpracování výsledků výzkumu a jejich interpretace dosahují standardní úrovně. 

 

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:   A   

Odůvodnění: Zvolený cíl práce byl naplněn. 
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Hodnocení formální stránky práce:   A   

Odůvodnění: Autorka práce dodržela požadavky ÚSP FF UHK kladené na závěrečné práce. 

 

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:   A   

Odůvodnění: Téma závěrečné práce se týká oboru sociální práce. Její přínos pro sociální práci může 

být velmi cenný tím, že ukazuje na destruktivní dopady hráčské závislosti na sociální prostředí 

samotného hráče, což je téma, které je stále v pozadí naší pozornosti. Je dobré upozorňovat na to, že 

problém klienta postihuje nejen jeho samotného, ale zatěžuje i jeho nebližší okolí. Tím se rozšiřuje 

pohled na to, kdo by měl být cílem intervencí sociální práce. 

 

Otázky k obhajobě: 

Autorka práce v textu uvádí jako jednu skupinu patologických hráčů psychopaty. Jejich impulsivita, 

absence studu a pocitů odpovědnosti a nakonec i jejich potřeba neustálého vzrušení z nich dělá rozené 

hráče. Otázkou je, jaké jsou možnosti léčby takových jedinců. Narazila autorka textu na nějakou 

metodiku terapie pro tuto hráčkou skupinu či ji napadají nějaké možnosti, jak s touto skupinou 

pracovat? 

 

Celkové zhodnocení práce:   A   

 

 

 

 

 

V Hradci Králové dne 8. 5. 2020 

Mgr. Miroslav Kappl, Ph.D. 

 


